
ПАСПОРТ 

Програми зайнятості населення Харківської області на період до 2020 року 

 
1. Ініціатор розроблення Програми зайнятості населення Харківської 

області на період до 2020 року (далі – Програма)  – Харківська обласна державна 
адміністрація.  

 

2. Розробник Програми – Департамент соціального захисту населення 

Харківської обласної державної адміністрації спільно з Харківським обласним 

центром зайнятості. 

 

3. Співрозробники Програми – Департамент економіки і міжнародних 

відносин Харківської обласної державної адміністрації, Департамент з 

підвищення конкурентоспроможності регіону Харківської обласної державної 

адміністрації Департамент науки і освіти Харківської обласної державної 

адміністрації, Департамент агропромислового розвитку Харківської обласної 

державної адміністрації, Управління розвитку промисловості Харківської 

обласної державної адміністрації, Управління у справах молоді та спорту 

Харківської обласної державної адміністрації, Управління культури і туризму 

Харківської обласної державної адміністрації, Управління охорони здоров’я 

Харківської обласної державної адміністрації із залученням Харківського 

національного університету імені В. Н. Каразіна, Харківського національного 

економічного університету імені Семена Кузнеця, Харкiвського регіонального 

iнституту державного управлiння Нацiональної академiї державного управлiння 

при Президентовi України, районних державних адміністрацій, міських рад 

міст обласного значення, об’єднаних територіальних громад, Харківського 

обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів, Головного 

управління Держпраці у Харківській області, Харківського регіонального 

фонду підтримки підприємництва, Центру гендерної культури (м.Харків), 

Спільного представницького органу сторони роботодавців та Об’єднання 

профспілок Харківської області та найбільших промислових та 

балансоутворюючих підприємств області.  

 

4. Відповідальний за виконання Програми – Харківська обласна державна 

адміністрація.  

 

5. Термін реалізації Програми – 2018 – 2020 роки.  

 

6. Фінансування Програми: 
створення робочих місць – за рахунок централізованих капітальних вкладень, 

фінансової підтримки підприємств окремих галузей економіки, суб’єктів малого 
бізнесу, інвестиційних та інноваційних проектів тощо, а також коштів підприємств, 
організацій, установ усіх форм власності та підприємців із числа фізичних осіб, 
Фонду соціального захисту інвалідів; 

надання соціальних послуг та матеріального забезпечення на випадок 
безробіття – за рахунок коштів Фонду загальнообов'язкового державного 
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соціального страхування України на випадок безробіття в межах його фінансових 
можливостей; 

організація та проведення громадських та інших робіт тимчасового характеру 
– за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового соціального страхування 
України на випадок безробіття та місцевих бюджетів, а також коштів підприємств, 
організацій та установ, для яких ці роботи виконуються; 

надання безвідсоткової фінансової допомоги на поворотній основі для 
організації підприємницької діяльності в рамках реалізації пілотного проекту із 
залучення до роботи членів малозабезпечених сімей та внутрішньо 
переміщених осіб відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 
02.12.2015 № 1154 (із змінами) – за рахунок коштів Державного бюджету 
України, виділених області на ці цілі на відповідний рік. 

 
7. Контроль за реалізацією Програми здійснює постійна комісія обласної 

ради: з питань соціальної політики, охорони здоров’я, реабілітації учасників 
бойових дій та АТО.  

 

8. Координацію роботи відповідальних виконавців Програми здійснює 

Департамент соціального захисту населення Харківської обласної державної 

адміністрації спільно з Харківським обласним центром зайнятості шляхом 

проведення  моніторингу показників виконання заходів Програми.  

Про стан виконання напрямів і заходів Програми виконавці 

інформуватимуть Департамент соціального захисту населення Харківської 

обласної державної адміністрації щокварталу, до 10 числа місяця, наступного за 

звітним періодом. 

Департамент соціального захисту населення Харківської обласної 

державної адміністрації узагальнену інформацію про стан виконання напрямів і 

заходів Програми надаватиме до Міністерства соціальної політики України та 

голові Харківської обласної державної адміністрації два рази на рік  

до 20 числа місяця наступного за звітним.  

 


